

点题人:王女士等居住在小西湖一带的市民

百姓点题

七里河区小西湖地处商业繁华地段,但这一区域的商贩占道经营、“黑摩的”揽客现象严重,市容环境卫生情况不容乐观,影响城市的整体形象,是城管整治、管理的难点和重点,政府部门曾多次对这里进行清理整治,但是收效甚微。居住在附近的居民的生活大受影响,市民们不禁要问——

小西湖何日告别“脏乱差”?

市民反映:小西湖周边环境“脏乱差”

1月6日,市民王女士致电本报新闻热线96555反映,她所居住的七里河区小西湖一带常年占道经营现象严重,卫生状况较差,影响了附近居民的生活。“请媒体帮我们呼吁一下,居住环境实在太差了。”王女士如是说。

记者调查:摩的摊贩占道垃圾遍地

记者于当日下午来到小西湖义乌商贸城附近,看到这里的人行道上被各种摊点占据。售卖食品的摊点流出的水流淌在路面已经结冰,发出阵阵腥臭味。小西湖一带的“黑摩的”屡禁不绝,每天大量的“黑摩的”和水果摊肆意占道,售卖小吃的摊点甚至将桌椅板凳都摆在人行道上,让人有一种“小吃一条街”的错觉。摩托车和三轮车时常从人行道上通过,给行人带来了安全隐患。因为人行道的拥挤,所以在小西湖一带随时都可以看到行人在机动车道上行走的景象。“行人都是和机动车并行,确实太危险。”王女士如是说。附近居民张女士告诉记者,由于各种摊点较多,这里每天产生很多垃圾,很多摊贩竟将垃圾倒在人行道上,导致此处环境卫生状况十分恶劣,夏天恶臭扑鼻,遇到刮大风的时候,垃圾随风在空中飞舞。

部门答复:西园街道称将向上级反映

记者将此事反映给了民情通热线



摊贩占道经营。



“黑摩的”占道揽客。

12345,工作人员表示将会尽快上报此事。随后记者又联系了西园街道办事处,一位姓马的工作人员称,小西湖商贸圈人流量大,而城市公共设施严重缺乏,附近商铺大多为店外店,流动商贩占道经营,再加上小街巷道路长期堵塞,街道环卫所清运车无法进入辖

区垃圾堆放点,垃圾无法及时清运,辖区道路陈旧,年久失修,下雨时无法正常通行。因街道财力、人力有限,需申请城市建设局投入资金,对辖区道路进行彻底维护。工作人员称,她会向上级部门反映此事。

文/图 本报记者 窦阳

记者直击

为抄近道横穿马路 部分市民与车抢行



市民涉险横穿马路。

天水路上跨下穿工程是一项惠民工程,该工程自农民巷东口下穿从雁滩公园门前引出,建成后大大减轻雁滩桥头的交通压力,目前工程正在进行扫尾工作,然而,雁滩公园门口正在作业的工地竟成了许多人过街的“便捷通道”,很多市民在这里涉险横穿马路,与疾驰而过的车辆抢行,可谓险象环生。

1月11日上午11时许记者在雁滩公园门口看到,上跨下穿北段工程工人正在进行路面平整和铺油作业,下穿工程两侧的马路上机动车辆来往密集,然而,不少行人却对旁边的雁滩公园行人地下通道视而不见,硬要抄近道通过工地横穿马路,与疾驰而过

的机动车抢行。一位正在作业的工人告诉记者,这里每天都有不少市民穿越工地过马路,非常危险,几天前有人因横穿马路差点被汽车撞了。

就在记者采访时,仍有不少行人涉险横穿马路,在疾驰而过的车流中“腾挪躲闪”,让人着实为他们捏了把汗。刚晨练结束走出地下通道的刘先生称:“放着地道不走,硬要冒险与汽车争道,万一出了事后悔都来不及!”刘先生说他经常去雁滩公园散步锻炼,总能看到一些人在此横穿马路,他呼吁市民文明过街,安全出行,同时希望有关部门在此设防护栏或派交通疏导员劝阻市民冒险抄近道,走捷径。文/图 本报记者 张继培

读者心语

网友“只可意会”针对本报《暖气不热兰州火车站附近居民又堵路》微博留言:有些人为人民服务的素质差。

记者点评:公平地讲,不论是供热站还是居民,都有该提高的地方。

网友“海云”针对本报《小仗志张狂“闯红灯”被拦后暴打劝导员》微博留言:应该把殴打劝导员的这两个家伙拘留,这么没素质,太不文明。

记者点评:正在全城搜呢,他们会得到相应惩罚的。

网友“校园一隅”针对本报《今年起甘肃省中职教育学费全免》微博留言:寒冷的冬天送给即将中考毕业学子的最温暖的福音。

记者点评:很棒很温暖的福音,中考“落榜”咱不怕。

网友“江湖道人”针对本报《怎么识别假警察?真警察给你支4招》微博留言:真警察比较凶,底气足!假警察很威猛,但没底气!

记者点评:这种说法仅仅是自我感受吧?与警方给出的判别方法差距太大。

网友“心妍”针对本报《泄愤报复 男子捅伤亲弟弟获刑》微博留言:亲弟弟都下得了手!太残忍了。

记者点评:手足相残,的确太让人痛惜,太不值当了。

市民反映

皋兰路南段: 停车场占用盲道 市民不解



车辆停在盲道上。

1月14日,市民李先生通过本报APP客户端掌上兰州反映,城关区皋兰路南段的宏宇大厦门前新设立的停车场占用了盲道,并且在人行道上设置了拦路杆,影响了市民通行。

记者于当日下午来到皋兰路宏宇大厦,看到停车场以人行道道沿为界限,用低矮的铁栏杆将停车区域圈起来,并在人行道上设置了电动拦路杆,市民路过这里时需要绕行。车辆的车位都占用了盲道。“非机动车道划成了停车位,人行道也成了停车场,现在还占用盲道停车,真是让人不能理解。”李先生愤愤地说。记者采访了一位路过的人行刘女士,刘女士告诉记者,这段人行道比较长,盲道被护栏占去一部分,会给盲人出行带来不便,建议相关部门及时处理这一问题。随后,记者就该停车场是否办理了合法手续进行采访时,一位工作人员称他一概不清楚。

记者将此事反映给了民情通热线12345,工作人员表示将会尽快上报此事。(爆料人:李先生 奖励10元)文/图 本报记者 窦阳

部门动态

兰州市食药监局 昨查处一非法保健品窝点

1月14日,兰州市食药局执法人员对位于城关区临夏路63号的非法保健食品经营窝点进行查处。现场查处扣押了该窝点涉嫌非法经营的药品、食品、医疗器械和保健食品共15个品种。

据介绍,食药局执法人员检查发现,该窝点在未取得药品经营许可证、食品流通许可证、医疗器械经营备案证和保健食品经营有效证明的情况下,涉嫌通过会议营销等方式召集老年人参加推广活动并销售食品、药品、医疗器械和保健食品。据了解,该案下一步由兰州市食品药品监督管理局稽查分局立案查处。兰州市食品药品监督管理局提醒广大老年朋友们,请远离保健食品会议营销活动,谨防上当受骗。本报记者 窦阳

热线调查

未交暖费办不上门禁钥匙 新婚夫妇被锁门外难回家

由于认为物业要求交纳全额取暖费不合理,市民杨先生未交暖气费导致物业不给办单元楼门禁钥匙,其新婚不久的儿子儿媳常被锁门外回不了家。1月14日,市民杨先生向本报96555如是反映。

杨先生说,他在城关区排洪南路国资委37号佳园租了套房给儿子儿媳结婚。该楼供暖属于分户供暖,去年11月1日供暖开始后,由于不知道供暖阀门如何打开,物业也没有提供开阀门等供暖服务,他家至今

没有暖气,因此认为不用交暖气费。谁知近日物业安装单元门禁系统后,导致他儿子儿媳没钥匙而无法回家。但当他提出办理门禁钥匙时,被物业告知必须交全年取暖费。对此,杨先生认为物业做法不合理,没享受暖气为何要交全年取暖费?就该问题记者联系国资委37号佳园物业站站长时,宋站长称正在给业主维修电路,不便接受采访。之后,记者多次拨打宋站长手机时始终无人接听。本报记者 张继培 实习生 王春晓

招聘

售票员4名:城关2名,雁滩1名。

要求:男女不限,23岁以下,五官端正,普通话标准,熟练计算机操作,中专以上学历,电子商务、会计专业优先。

电话:13088781858 13993185997
地址:兰州市城关区白银路53-5号
24小时订票热线:0931-8111119